

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 13.07.2020 Numéro de publication: HR02-1004935879

Canton: NE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Philip Morris Investments S. à r. l., Neuchâtel

Philip Morris Investments S. à r. l. c/o Philip Morris Products S.A. Quai Jeanrenaud 3 2000 Neuchâtel

Philip Morris Investments S. à r. l., à Neuchâtel, CHE-109.026.124 (FOSC du 19.03.2018, p. 0/4120653). "Philip Morris S.A." (CH-550-0110240-1) n'est plus associée; ses 4'000 parts sociales de CHF 100 ont été cédées à "Philip Morris Products S.A." (CHE-105.950.151), à Neuchâtel, nouvelle associée.

Registre journalier no 2089 du 08.07.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 54, Date:

19.03.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neu-

châtel